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H Μαρία Ανδριοπούλου είναι φυσικοθεραπεύτρια στο Γενικό Νοσοκομείο Ασκληπιείο Βούλας με 
ειδίκευση στην καρδιοαναπνευστική αποκατάσταση. Έχει πτυχίο Φυσικοθεραπείας (2002) από το 
ΑΤΕΙ Αθήνας, Μεταπτυχιακό (2005) τίτλο από το Πανεπιστήμιο του Brighton και είναι υποψήφια 
διδάκτωρ (2016) της Ιατρικής σχολής του ΕΚΠΑ. Κατέχει άδεια ασκήσεως επαγγέλματος από το 
2002. Το ιδιαίτερο ερευνητικό και κλινικό ενδιαφέρον της αφορά στην αποκατάσταση 
καρδιοαναπνευστικών νοσημάτων μέσω της άσκησης. Η διδακτορική της διατριβή αφορά την 
υπερηχογραφική μελέτη του διαφράγματος και τη συσχέτισή του με την παθοφυσιολογία των 
συμπτωμάτων ασθενών με καρδιακή ανεπάρκεια και διατηρημένο κλάσμα εξώθησης. Από το 
2002 εργαζόταν ως ελεύθερος επαγγελματίας και το διάστημα 2005-2010 διατηρούσε 
εργαστήριο φυσικοθεραπείας στο Ν. Φάληρο. Από το 2006-2010 έχει διδάξει ως εργαστηριακός 
συνεργάτης του τμήματος φυσικοθεραπείας του ΑΤΕΙ Αθήνας τα μαθήματα «Κλινική Άσκηση σε 
Ορθοπεδικές Παθήσεις», «Κλινική Άσκηση σε Καρδιοαναπνευστικές Παθήσεις» και «Μεθοδολογία 
Έρευνας». Τον Μάρτιο του 2010 διορίστηκε στο Γ.Ν Ασκληπιείο Βούλας όπου παράλληλα με την 
ενασχόληση της σε όλα τα τμήματα του νοσοκομείου, σε συνεργασία με την Καρδιολογική 
κλινική συμμετείχε στη σύσταση του τμήματος Αποκατάστασης ατόμων με Καρδιαγγειακά 
Νοσήματα (2012). Το τμήμα ασχολείται με ασθενείς με καρδιολογικά προβλήματα όπως 
στεφανιαία νόσος, καρδιακή ανεπάρκεια, ανθεκτική υπέρταση, ενώ το τελευταίο εξάμηνο σε 
συνεργασία με το post –Covid  ιατρείο του νοσοκομείου, ασχολείται και με ασθενείς με Long – 
Covid syndrome. Στα πλαίσια της δια βίου εκπαίδευσης έχει παρακολουθήσει πλήθος 
εξειδικευμένων κλινικών σεμιναρίων. Από το 2020 συμμετέχει ως εκπαιδευτής στο ΚΕΔΙΒΙΜ του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας «Φυσικοθεραπεία στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας: Σύγχρονες 
Τεκμηριωμένες Προσεγγίσεις. Ως προσκεκλημένη ομιλήτρια συνεργάζεται με Μεταπτυχιακά 
Προγράμματα Σπουδών της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ. Έχει προφορικές και αναρτημένες 
ανακοινώσεις σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια καθώς επίσης έχει συμμετάσχει ως 
προσκεκλημένη ομιλήτρια σε επιστημονικά συνέδρια στην Ελλάδα. Μιλά αγγλικά, γερμανικά και 
ιταλικά. 
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